Mesure : Longueur

Compléte les égalités.

150 cm=........ met........cm

138cm=......... met.........cm

620cm=......... m et cm
3m=....... cm Tm=._..
100 cm = m 400 cm
126 cm = . m et cm
Tm70cm=....... cm 2m05cm

(suite) PréNOM ..ocoeeveeeveeieeere e
200cm=......... met......... cm
7056cm=........ met ... cm
380cm=......... met......... cm

..... cm 2m= cm
.m 900 cm = cm
245 cm = m et cm
........ cm 3mb0cm=.........cm

) Range ces longueurs de la plus courte a la plus

longue.
g Tmet12cm

136 cm

2m

98 cm

Rayan peut emporter avec lui dans l'avion un instrument
qui mesure moins d'un métre. Lesquels peut-il choisir ?




